Programozói versenyfeladat kiírás
A megoldandó programozási feladat egy Webes környezetben működő fotóalbum adminisztráló és nézegető szoftver kidolgozása. Az alkalmazás célja, hogy egy tetszőleges, valamely háttértárolón elhelyezkedő képsorozatból (pl.: egy közös túra, vagy családi nyaralás) egy webes elérhetőségű albumot tudjon készíteni a képek feltöltésével a felhasználó, amely során különböző albumokat hozhat létre, adminisztrálhat, illetve oszthat meg más felhasználók között.
Részletek

A webes rendszer alapvetően két különböző felülettel kell rendelkezzen: egy adminisztrátori felület és egy normál felhasználói felület. A főoldalon elhelyezett bejelentkezés részen (esetleg oldalon) történik a bejelentkezés a rendszerbe. Két jogkört különböztetünk meg: vannak adminisztrátorok, akik az adminisztrátori felületet érhetik el, és a normál felhasználók, akik pedig a hagyományos felületet.
Adminisztrátori felület: ez a felület lehetőséget nyújt arra, hogy a webalbum adminisztrátora különböző felhasználókat tudjon adminisztrálni. 
Az adminisztrátor felhasználó által elvégezhető funkciók: felhasználó felvitel, módosítás és törlés.
Normál felhasználói felület: a felület segítségével a felhasználók webes albumokat adminisztrálhatnak, illetve oszthatnak meg más felhasználókkal.
A felhasználó, bejelentkezve a rendszerbe az alábbi funkciókat tudja elvégezni:
Albumok listázása
Amikor egy felhasználó bejelentkezik a rendszerbe jól áttekinthető, de egyszerű formában képes legyen látni a saját fotóalbumait, és amelyeket más felhasználó nyilvánossá tett.
Fotóalbum vetítés
Ez a funkció lehetőséget ad a saját, illetve más felhasználók publikussá tett albumjainak megtekintésére egyfajta „vetítési” lehetőségként. Elvárt funkciók: képek és a hozzá tartozó adatok (vetítési oldal) megjelenítése, manuális, esetleg automatikus haladás az album vetítési oldalai között.
Albumok létrehozása, módosítása és törlése

A fotóalbum rendelkezik névvel, egy rövid leírással, illetve egy fő képpel, ami az albumok válogatásánál jelenik meg, ezen kívül tetszőleges számú képből állhat, valamint minden képhez egy cím, egy dátum, és egy rövid szöveges leírás tartozhat. Tetszőleges számú albumot hozható létre, melyet a rendszer adatbázisban tárol.
Képek feltöltése: egy fotóalbum tetszőleges számú képből állhat, amelyet a felhasználó tölthet fel. A képek felöltése történhet egyesével, illetve kötegelt módban kijelölve egyszerre többet a fájlrendszeren. Egy-egy ilyen feltöltés mindig csak bővíti az album képeit, nem pedig lecseréli azokat.

Képeinek törlése: lehetőség az album képeinek a törlésére. Történhet egyesével illetve kötegelt módban, egyszerre többet kijelölve.
Fotóadatok módosítása: az album tulajdonosa és azok a felhasználók, akiknek Public Read Write joguk van az albumhoz, módosíthatják a képek adatait (cím, dátum, leírás).
Fotóalbum megosztása: egy felhasználónak lehetősége van a webes fotóalbumát megosztani más felhasználókkal. Alapvetően 3 különböző védelmi szint áll rendelkezésre.
· Private: ha az album ezzel a védelmi szinttel rendelkezik, akkor csakis a tulajdonosa láthatja, adminisztrálhatja.

· Public – Read Only: ezen a védelmi szinten más felhasználók is megtekinthetik az albumot, azonban semmilyen módosítást nem végezhetnek benne.
· Public – Read Write: ez a szint lehetővé teszi, hogy az albumot nem csak olvashatják más felhasználók, hanem módosíthatják is. A módosítás csak a képek szintjén értelmezett a következő adatokon: kép címe, dátuma és rövid leírása. 

Fotóalbum export/import
A felhasználónak lehetősége van a már elkészített albumokat kiexportálni egy saját XML típusú formátumba. Az elmentett albumot pedig más felhasználók beimportálhatják saját magukhoz. 
Extra feladat
Fotóalbumok nézegetése során a felhasználó legyen képes megjelenítési sémákat beállítani, esetleg készíteni. Egy-egy megjelenítési séma definiálja a vetítési oldal stílusát, az oldalon megjelenítendő képek számát, elrendezését, stb. Esetleg nyomtatási lehetőséget is biztosít a felhasználónak. 
Feladatbeadás

Beadandó: telepíthető szoftver, forráskódok, egy teszt adatbázis, ahol már létezik egy adminisztrátor és egy normál felhasználó, telepítési útmutató és pontos hardverkövetelmény, minimális felhasználói dokumentáció.
Mindezeket kérjük egy zip fájlba becsomagolva elküldeni az elek@iit.uni-miskolc.hu címre.

A zsűri bizottság az alábbi konfigurációjú gépen értékeli a feladatokat:

· Windows XP/7 operációs rendszer 

· MS IIS vagy Apache web-szerver

· MS Visual Studio C, C#, Java

· MS SQLServer

· Internet Explorer 7.x, Mozilla Firefox 3.x

A második forduló és egyben a beadott feladatok bemutatásának időpontja: 2010. április 23. Ennek lebonyolítási módjáról email-ben kapnak értesítést a versenyzők.
Beadási határidő
2010. április 13. 12 óra.
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